

Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2018** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto **Contratação de empresa especializada para realização de Monitoramento Ambiental nos Programas especificados neste Termo de Referência relacionados à Barragem de Contenção da Cunha Salina, localizada no canal retificado do Rio Itajaí Mirim - Itajaí/SC.**

**EMPRESA:** [REDACTED]

**Esclarecimento 1)** *“Segundo o termo de referência no Programa de Contingência e Sistema Alerta Enxurradas deverá ser elaborada uma lista, descrição técnica e 03 cotações dos equipamentos e materiais necessários ao cumprimento do programa. Segundo o Plano de Emergência /Contingência e Sistema de Alerta elaborado em 2007, seria necessário a implantação de 01 estação linigráfica em Brusque e 01 meteorológica junto a Captação de Água da Semasa. Desta forma, entendemos que deverá ser instalado pela empresa vencedora além dos equipamentos do Programa de Monitoramento Hidrodinâmico e Eficiência da Barragem (01 linigrafo, 02 salinidade e marégrafo), os equipamentos do programa Emergência/Sistema de Alerta, que a priori seria mais 01 linigrafo e 01 estação meteorológica. Inclusive estes dados deverão ser monitorados e adquiridos pelo Sistema de Gerenciamento e armazenamento de dados a ser implantado. Está correto o nosso entendimento?”*

#### RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 1 )

Conforme o ANEXO I - Termo de Referência do Edital, o Programa de Emergência/Contingência e Sistema de Alerta de Eventos de Enxurrada da Barragem de Contenção da Cunha Salina 2007 deverá ser revisto e, quando da revisão deverá conter a descrição dos equipamentos necessários.

Em relação ao Programa de Monitoramento Hidrodinâmico e Eficiência da Barragem, os equipamentos previstos para instalação estão descritos no item 4.5 do referido Termo.

**Esclarecimento 2)** *“Além da instalação destes equipamentos do Programa de Contingência e Sistema de Alerta deverá ser definida curva chave para a seção de Brusque? As campanhas seguirão o cronograma do monit. Hidrodinâmico (meses 2 ao 7)”*

#### RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 2 )

A definição do local da curva chave de vazão deverá ser definido quando da revisão do Programa de 2007. Conforme o item 4.3.4 do ANEXO I - Termo de Referência do Edital o cronograma da campanha apresentado pode sofrer alterações para atender o novo Programa.



**Esclarecimento 3)** “A instalação dos equipamentos do Programa Contingência/Sistema de Alerta seguirá o mesmo cronograma do Programa de Monit. Hidrodinâmico e Eficiência da Barragem (aquisição mês 1 ao 4 / e instalação mês 4 ao 6)?”

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO ( 3 )**

Conforme o item 4.3.4 do ANEXO I - Termo de Referência do Edital o cronograma de 2007 apresentado pode sofrer alterações para atender o novo Programa.

Itajaí (SC) 24 de outubro de 2018

**Nemrod Schiefler Junior**  
Presidente da Comissão de Licitações  
(PORTARIA 040/2018)

**Nei Dionísio Locatelli**  
Diretor de Saneamento

**Adriana Helena Ramos dos Santos**  
Engenheira Sanitarista